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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van 
enkele belastingwetten (Wet aanvullende fiscale koop- 
krachtmaatregelen 2022), 

te weten: 

- de motie-Van Baarle over aan de energiebedrijven over- 
brengen dat de btw-verlaging ten gunste moet komen aan 
burgers (36088, nr. 13); 

- de motie-Van Baarle/Van Haga over het komen met een 
voorstel om de accijns op brandstof substantieel te verlagen 
(36088, nr. 14); 

- de motie-Van Haga/Van Baarle over de accijns op benzine 
en diesel meer in lijn brengen met de buurlanden (36088, 
nr. 15); 

- de motie-Van Haga/Smolders over het btw-tarief voor 
energie blijvend op maximaal 9% houden (36088, nr. 16); 

- de motie-Stoffer over het monitoren van de effecten van 
de compensatie voor de gestegen energie- en brandstofprij- 
zen (36088, nr. 17); 

- de motie-Alkaya over de lasten op arbeid of consumptie 
niet verhogen en niet bezuinigen op publieke dienstverle- 
ning (36088, nr. 18); 

- de motie-Idsinga over de effecten van de verlaging van 
de brandstofaccijns in Duitsland in kaart brengen en de 
afstemming met buurlanden versterken (36088, nr. 19). 

(Zie vergadering van 16 juni 2022.) 

In stemming komt de motie-Van Baarle (36088, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle/Van Haga (36088, 
nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Fractie Den Haan, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van GroenLinks, Volt, de PvdA, de PvdD, Lid Gün- 
doğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP 
en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Van Baarle (36088, 
nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Fractie Den Haan, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en 

Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van GroenLinks, Volt, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Smolders (36088, 
nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van 
GroenLinks, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Stoffer (36088, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Volt, 
DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, 
D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het 
CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
GroenLinks ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Alkaya (36088, nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, BBB, JA21, de PVV en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, 
Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA en 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Idsinga (36088, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, D66, 
Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
PvdD en Lid Gündoğan ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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